



四年级 1 班习作

指导老师：刘杨

中秋节晚上

作者 王殿中

在一个中秋节的晚上，有一家人很开心地在月亮底下赏月。



他们一家六口人围着一个又大又圆的桌子吃月饼和大鸭梨，还喝茶。妈妈在喝茶，爸爸在看大家高兴地吃东西，爷爷开心地递给奶奶一个月饼，姐姐递给弟弟一个月饼。小狗开心地跑来，还有一家小鸡也在吃东西。天空中有很多天灯，他们的院子里有很多树。

天空中又大又圆的月亮看着他们这一家快乐的人。这真是一个美好的夜晚！

中秋节

作者 陈俊铭

在一个中秋节的晚上。有一家人坐在院子里。

他们一边赏月，一边吃月饼。爷爷拿一块儿月饼给奶奶。妹妹也学着爷爷分给哥哥一块月饼。大家都很开心。狗狗看家人吃月饼，有一点点妒忌。一群小鸡在吃鸡妈妈找到的饭。

今晚的月亮又大又圆，漂亮极了！

今年的中秋节

作者 黄东东

今年的中秋节，我们请爷爷奶奶来们家一起过节。妈妈做了很多好吃的。

晚上，天上的月亮又大又圆。我们一家人围坐在院子的桌子边上。桌子上有月饼、梨，还有茶。姐姐给弟弟一块月饼，爷爷给奶奶一块月饼，妈妈在喝茶，爸爸在看着月亮微笑。小狗在跑着找东西吃，鸡妈妈带着小鸡在吃芝麻。

这个中秋节到处都是一片欢乐景象！

中秋节

作者 陈俊宇

在中秋节晚上，一家人在院子里坐着。大家开心地吃月饼。圆圆的月亮看着这开心的一家人。姐姐给弟弟一块月饼。爷爷给奶奶一块月饼。爸爸微笑着，妈妈在喝茶。小狗汪汪叫，小鸡在吃黑芝麻。

这是一个多么美丽的夜晚呀！大家都很开心。



中秋节

作者 董子恩

中秋节晚上，在我们家的院子里，爷爷，奶奶，爸爸，妈妈，姐姐和我在一起吃东西。小鸡在地上吃芝麻。小狗在院子里跑来跑去。



桌子上有月饼, 橙子和热茶。爷爷给奶奶一块月饼, 姐姐也给弟弟一块月饼。爸爸在微笑地看着妈妈喝茶。

天上有大大的月亮和闪闪的星星, 一家人开心地在一起。

中秋节

作者 陈熠欣

今天是中秋节, 我们一家人正在吃晚饭。

奶奶给爷爷一块月饼, 我也给哥哥一块月饼, 狗狗也想要一块月饼! 鸡妈妈正在喂俩只小鸡! 我们一家人坐在院子里一边看着天上的满月, 一边喝茶聊天。我穿着漂亮的连衣裙, 因为爷爷和奶奶过来了!

这是一个很愉快的晚上, 我爱我的家人, 我爱中秋节!

中秋节

作者 言书鹏

在一个中秋节的晚上, 在一个大的院子里, 一家人坐在一个大圆桌旁边。他们在吃月饼喝茶。他们很开心。

七年级 1 班习作

指导老师: 徐秀云



珍惜时间

作者 马樱华

时间对人类生命来说是一件珍贵的东西。如果你浪费它, 你会后悔的。

你和家人在一起的时间, 你在这个地球上的时间, 都是有限的。你可能真的不知道多少人无法认识到时间的重要性。这

是真的。所以我想问你, 在一个只有一天总是处于永久循环的世界里, 你将怎样生活呢? 每一天你会有似曾相识的感觉吗? 你会试着逃离这个循环吗? 你会怎么做?

在这种情况下, 我会利用这个无限的时间循环来学习和体验新的有趣的事情!

珍惜时间

作者 刘俊杰

学习了《时间就是生命》这篇课后, 觉得时间真是很宝贵。平时你是怎样利用时间的呢? 比如, 作业有很多种, 平常你都会做很多种作业的, 做作业需要时间, 所以你必须珍惜时间。时间是一个很宝贵的东西, 连生命都是时间构成的。要是你想要一个好的生活, 你必须珍惜时间和好好学习。学习也不能不停地学, 你得分出合理的时间用来学习、吃饭、休息和运动。要是你能安排好时间, 每一个我说的事情都能变真。就像李政道博士说的:



“一天 24 小时都是你的工作时间。”从小长大的过程中能会发现做作业的时间越来越



越多和时间越来越不够用,可是这是生活的过程。要是你学习好的话就能在长大后有一个好生活了。要是你说“我们的生命太短暂的话”,我说“我们要是能有更多时间的话,还是会有更多别的事情去做,我们还是会觉得时间不够用。”所以要是我们想要有一个好生活,你就必须珍惜时间,抓紧时间,安排好玩的、做作业的、吃饭的和运动的时间。



时间对我有多么重要

作者: 李茗轩

我今年十二岁。到今天为止,我已经在这个世界上过了大概 112300 小时了。

在这些时间里,大概我睡觉睡了 42112 小时, 在学校里待了 7560 个小时,花在写作业上的时间用了 4679 个小时,吃饭吃了 14037 个小时,弹钢琴弹了 900 个小

时,放学后玩了 5000 个小时,花在打电子游戏上的时间用了 668 个小时,打棒球打了 2184 个小时,打网球打了 2000 个小时。

当我回头看看这些时间时,我发现我浪费了太多的时间在玩儿上。如果我把玩儿的时间用来学习,我就能学到更多东西。

另外,我在参加考试的时候,因为我做题的速度太慢,总是觉得做题的时间不够,我真希望有多一点时间啊。考试的时间太宝贵了。如果考试时多给我半个小时,我就能把题再做一遍,保证我做正确。所以,给我更多的时间,我就能得到更好的分数。

所以,时间对我来说很宝贵,我要珍惜它。

珍惜时间

作者, 胡馨玥

人们常说:“时间一去不复返。”这可以告诉我们,时间是不可以浪费的,因为浪费的时间是永远都拿不回来的。你花的钱是可以挣回来的,可是时间一过,就再也拿不回来了。很多人直到失去了时间以后,才明白它有多重要。我们不知道

明天,或者下一秒钟会发生什么,所以我们要珍惜我们手上已有的时间,做一个富有成效的人。



我们可以怎么用时间呢?不管是大人还是小孩,都应该好好学习。有更多的知识,就会有一个更好的未来。“少壮不努力,老大徒伤悲”这句话告诉我们,如果你从小时候,好好的利用时间,长大了以后你就可以享受生活了(但是你还是工作)。说到享受生活,娱乐也是对一个人的精神健康很重要的。在娱乐的过程中,你也可以增长知识,扩大眼界。

总之,时间是不可以浪费的。我们要珍惜时间,做一个努力的人。如果要做一个富有成效的人,你就要准时做事情。做一个有知识的人,不要浪费时间。有一句谚语说,“我生待明日,万事成蹉跎”!